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令和6年度美園小学校・学校評価＜前期＞数値

項目（教師は自己評価、保護者は子どもからそう感じるか）
十分当て
はまる

まあ当て
はまる

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

わからな
い ＋

授業はわかりやすいか？ 児童 60.9% 31.4% 4.6% 1.1% 2.1% 92.2%

子どもたちは、授業はわかりやすいと言っているか？ 保護者 18.4% 62.3% 6.2% 0.7% 12.5% 80.7%

1 単元を見通して、1時間の目標とゴールを明確にして授業を行っているか？ 教師 7.1% 82.1% 10.7% 0.0% 0.0% 89.3%

課題やまとめなど、本時の流れがわかるような板書などができているか？ 教師 3.6% 85.7% 7.1% 3.6% 0.0% 89.3%

タイムマネジメントを行い、45分の授業の中で振り返りの場面を設け実施できているか？ 教師 7.1% 64.3% 25.0% 3.6% 0.0% 71.4%

教師 10.7% 35.7% 42.9% 10.7% 0.0% 46.4%

2 子どもの学びが深まるようにタブレットを活用しているか？ 児童 55.0% 37.4% 6.9% 0.6% 0.0% 92.5%

保護者 19.3% 56.7% 7.2% 1.3% 15.4% 76.1%

教師

3 保体委員会の取り組みに楽しく参加しているか？ 児童 55.0% 29.0% 10.5% 4.3% 1.3% 83.9%

保護者

教師 10.3% 79.3% 10.3% 0.0% 0.0% 89.7%

4 先生たちは、日常的に子どもたちの相談に乗ってくれているか？ 児童 66.0% 26.3% 4.3% 2.7% 0.8% 92.2%

保護者 23.0% 52.5% 10.2% 0.7% 13.8% 75.4%

教師 14.8% 59.3% 18.5% 7.4% 0.0% 74.1%

5 学校は、児童の経験を豊かにする出張授業や体験的な学習を十分に行っているか？ 児童 57.9% 29.8% 10.2% 1.3% 0.8% 87.7%

保護者 34.8% 58.7% 3.3% 0.0% 3.3% 93.4%

教師 13.8% 86.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 学校は、さくら連絡網やホームページ・各種便りを活用して必要な情報を発信をしているか？ 児童 62.5% 25.5% 9.7% 1.9% 0.5% 87.9%

12 (児童は、家族にプリント類を見せているか) 保護者 38.7% 58.7% 1.6% 0.0% 1.0% 97.4%

教師 20.7% 79.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 学校（先生たち）は子どもたちが安心安全に過ごせるように指導しているか？ 児童 59.5% 26.8% 8.8% 4.3% 0.5% 86.3%

保護者 24.6% 56.1% 9.5% 0.7% 9.2% 80.7%

教師 34.5% 65.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 学校（先生たち）は子どもたちを認めてくれているか？ 児童 60.1% 30.0% 6.2% 2.1% 1.6% 90.1%

①良いところはほめてくれる②良くないところは叱ってくれる 保護者 26.2% 56.1% 6.9% 0.7% 10.2% 82.3%

教師 10.3% 72.4% 17.2% 0.0% 0.0% 82.8%

9 学校で体を動かして遊んでいるか？ 児童 55.8% 26.5% 11.3% 5.9% 0.5% 82.3%

保護者 32.8% 54.8% 8.9% 1.3% 2.3% 87.5%

教師 20.7% 75.9% 3.4% 0.0% 0.0% 96.6%

10 自分から進んであいさつができているか？ 児童 58.4% 29.8% 9.1% 2.1% 0.5% 88.2%

保護者 14.4% 54.4% 21.6% 1.6% 7.9% 68.9%

教師 17.2% 75.9% 6.9% 0.0% 0.0% 93.1%

11 周りの人を思いやる言動ができているか？ 児童 47.7% 36.5% 12.3% 2.7% 0.8% 84.2%

保護者 14.8% 63.9% 13.4% 0.7% 7.2% 78.7%

教師

13 学校であった出来事や勉強の内容などを、お家で話しているか？ 児童 47.5% 30.6% 14.5% 6.7% 0.8% 78.0%

保護者 26.6% 61.0% 10.8% 1.3% 0.3% 87.5%

教師 6.9% 93.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 楽しく学校生活を送っているか？ 児童 59.8% 26.5% 8.6% 4.6% 0.5% 86.3%

保護者 27.9% 64.3% 4.9% 0.7% 2.3% 92.1%

教師

15 学校にいる人みんなが安心安全に過ごせるように、気を付けて生活しているか？ 児童 56.0% 31.9% 6.7% 4.3% 1.1% 87.9%

保護者

教師 13.8% 79.3% 6.9% 0.0% 0.0% 93.1%

16 学校の活動を通じて自分のことは自分でできるように、成長していると感じるか？ 児童 57.6% 29.5% 10.2% 2.1% 0.5% 87.1%

保護者 20.7% 63.6% 13.4% 1.0% 1.3% 84.3%

　学校評価アンケート（児童・保護者・教職員）の前期評価結果についてご紹介いたします。保護者の皆様のご理解とご協力に深く感謝しております。ア
ンケート結果については、校内の各部会等で前期の成果や課題、後期に向けての改善の方向性を検討します。また、10月24日の学校運営協議会でＰＴ
Ａや地域の方々からご意見をいただき、後期の教育活動に反映させていきます。ご家庭や地域の皆様におかれましては、今後も様々な機会にご意見や
ご助言をいただければ幸いです。
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＜前期学校評価の統括として＞

○　どの項目に対しても、おおむね目標である80％を達成することができました。

・十分当てはまる・まあ当てはまるというプラスの回答率が80％を超えることが、目標を達成している一つ

の目安と考えます。

●　タブレットの活用については、教職員も試行錯誤しながら、より良い学習につながる方法を模索しております。次

の参観日等でも活用の姿をお見せすることができるかと思いますので、ぜひご来校ください。また持ち帰りについて

も、保護者の皆さまと協力して後期は一層取り組んでいく予定でおります。

〇　出前講座や体験学習等、児童や保護者の皆さまに高評価をいただきました。教員側としては、より一層子どもたち

の成長の一助となる項目や体験を検討したいという意欲的な気持ちで自己評価が低くなっております。後期も引き続

き、外部の皆様のお力をお借りした授業を展開していきます。

●　あいさつや思いやる言動ができているかの項目に、保護者の皆さまの厳しいご意見がありました。学校では今後も

十分な指導をしていきます。子どもたちも4月当初に比べ、その学年に応じたあいさつや言動が増えてきております。ど

の場面でもそのような姿が見られるように、今後も支援・指導をしていきたいと考えております。

〇　授業がわかりやすいという項目で、児童・保護者の皆さまに高評価をいただきました。教員としては、より一層分

かりやすい授業を考えた際に、振り返りの時間の確保の重要性を感じております。その場で学びを終了せず、定着に向

けた振り返り練習や復習の時間をこれからも確保してまいります。

〇　自分のことは自分でできるようになる、という項目に対して三者ともに高評価となりました。学年や個人の成長に

応じた内容とはなりますが、少しずつ自分でできることを増やして自信をつけることで、各々の自己肯定感を高めてい

けるよう、今後も支援してまいります。

○　特に「楽しく学校生活を送っているか」の項目に対して、高い評価をいただけたことを後期も大切にして、学校運営

に努めてまいります。

●　授業の取組・タブレットの活用・日常的な相談においては、児童・教師共に目標を達成しましたが、保護者の皆さ

まにその様子を伝えきれず「わからない」と回答するご家庭が多くみられました。今後、より一層学校の様子が伝わる

ようにお便りの内容の改善や、HP・さくら連絡網での発信に努めてまいります。
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